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1 
Informe de Presidencia 

La Titular del Cuerpo Legislativo, Sra. Cecilia Ghione 

(FPCyS-PS), informa las actividades realizadas durante la 

semana: 

Martes 30: Martes 30: Martes 30: Martes 30: después de la Sesión, el Concejo se reunió 

con propietarios de estaciones de servicio para 

conversar sobre el proyecto que autoriza al D.E.M. a la 

firma de convenios para prohibir la carga de 

combustible en motocicletas si no se usa casco. 

 

Miércoles 31: Miércoles 31: Miércoles 31: Miércoles 31: Sesión Extraordinaria con Secretarios y 

demás funcionarios del D.E.M..  

Por la tarde, el Concejal Lamberti asistió a una reunión 

del Instituto Municipal de la Vivienda. 

 

Jueves 1: Jueves 1: Jueves 1: Jueves 1: por la mañana, el Concejal Bertoglio mantuvo 

una reunión con miembros del Departamento Ejecutivo y 

con la profesional Andrea Catenazzi, contratada por el 

D.E.M. para que junto con las áreas técnicas del 

Municipio se avance en la modificación de la Ordenanza 

de uso de suelo. Por la tarde, trabajo en Comisión.  

    

Lunes 5: Lunes 5: Lunes 5: Lunes 5: trabajo en Comisión sobre distintas iniciativas. 

Los Concejales recorrieron algunos lugares de la ciudad 

viendo situaciones puntuales, tales como retiros en calle 

Rafaela y cruce peatonal en Antártida Argentina y 

Rafaela.  

 

2 
Correspondencia Recibida 

• Del Presidente del Club Deportivo Libertad, invita    
a participar del Acto Central de la “20ª Edición del 

Encuentro Internacional Mini - Amistad Deportiva”, el 

sábado 24 de noviembre, a las 18:30, en el "Hogar de 

los Tigres".     

    

• Del Intendente Municipal, adjuntando nota    
remitida por el Cura Párroco de nuestra ciudad, quien 

solicita se Declare Patrimonio Cultural al Templo 

Parroquial "San Carlos Borromeo". MOCIONA EL MOCIONA EL MOCIONA EL MOCIONA EL 

CONCEJAL BERTOGLIO EL PASE A COMISIÓN. APROBADO.CONCEJAL BERTOGLIO EL PASE A COMISIÓN. APROBADO.CONCEJAL BERTOGLIO EL PASE A COMISIÓN. APROBADO.CONCEJAL BERTOGLIO EL PASE A COMISIÓN. APROBADO.    

    

• Del CEO del Grupo Sancor Seguros, poniendo en    
conocimiento que dicho grupo asegurador está 

trabajando en un Proyecto de Urbanización del predio 
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lindante al edificio Corporativo, sito sobre Ruta Nacional 

34, Km. 257    de la ciudad de Sunchales. Por tal motivo, 

invitan a la presentación de tan importante proyecto, a 

llevarse a cabo el próximo lunes 12 de noviembre a las 

11:00 en el Edificio Corporativo....    

    

• Del Secretario de la Comisión Municipal para la    
Promoción de la Cultura, invitando a la reunión 

Ordinaria, a realizarse el martes 13 de noviembre, a las 

20:00, en el Palacio Municipal.     

    

• Del Pte. del Ente Regulador de Servicios Sanitarios 
(EN.RE.S.S.), adjuntando informe sobre análisis de 

Estructura de Costo - Servicio de Agua Potable con el 

fin de establecer la validez del cuadro tarifario vigente y 

sus potenciales necesidades. MOCIONA CONCEJALA MOCIONA CONCEJALA MOCIONA CONCEJALA MOCIONA CONCEJALA 

GHIONE PASAR LA NOTA A COMISIÓN. APROBADO.GHIONE PASAR LA NOTA A COMISIÓN. APROBADO.GHIONE PASAR LA NOTA A COMISIÓN. APROBADO.GHIONE PASAR LA NOTA A COMISIÓN. APROBADO.----    

 

• Del Intendente Municipal, invitando a la reunión    
del Consejo Consultivo de Seguridad, el martes 6 del 

cte., a las 20:00, en el "Salón Azul" del Palacio 

Municipal....    

    

• Del Sr. Raúl Colombetti, invitando al Ciclo de    
Conferencias "Casa Cooperativa y sus Asociadas", el 15 

de noviembre, a partir de las 20:00, en Sala de la 

Cooperación....    

    

•35 Años Caminando hacia la Inclusión Social… ¿Te 35 Años Caminando hacia la Inclusión Social… ¿Te 35 Años Caminando hacia la Inclusión Social… ¿Te 35 Años Caminando hacia la Inclusión Social… ¿Te 
Sumás?Sumás?Sumás?Sumás?.    La Comunidad Educativa de la Escuela Especial 

Nº 2054 "Alas para la Vida", invita a participar de la 

Caminata que se realizará el 7 de noviembre a las 

09:30, conmemorando los 35 años de vida de dicha 

institución.    

    

• Del Secretario de Desarrollo Económico y    
Cooperativismo de la Municipalidad de Sunchales, 

adjuntando informe final del Relevamiento Socio - 

Económico de Sunchales 2012....    

    

• Del Director del Hospital "Almícar Gorosito", y el 

Equipo Interdisciplinario de Prevención de ETS y 

Embarazo Adolescente, invitando a la reunión que se 

llevará a cabo el próximo 12 de noviembre, a las 10:45, 

en el Salón de la Cooperadora del mencionado 

nosocomio.   

 

• Del Centro Comercial Abierto - Comisión Paseo    
Sunchales, invitando a una reunión a realizarse en el 

SUM del Centro Comercial, el 6 de noviembre a las 

20:30.     

    

• Del Centro de Maestros Jubilados de Sunchales    
(CEMAJUS), comunicando que el próximo lunes 12 de 

noviembre a las 10:30, rendirá homenaje al historiador 

Basilio María Donato y al Agrimensor Carlos Steigleder, 

frente al busto en Plaza Libertad, al cumplirse un nuevo 

aniversario de su fallecimiento.     

    

• Del Vicepresidente de CLAAS Argentina S.A., 
invitando a participar de la Jornada que se realizará el 

miércoles 7 de noviembre, en instalaciones de dicha 

empresa. - 

 
3 

Decretos, Resoluciones, Ordenanzas y respuestas 
a Minutas de Comunicación remitidos por el 

D.E.M.  
 

DecretosDecretosDecretosDecretos    

• Nº 2254/12: Otorga el Retiro Especial al Agente 
Raúl Alberto Nuñez, a partir del 22/11/2012.- 

 

• Nº 2255/12: Otorga el Retiro Especial al agente  
Antonio David Rodríguez, a partir del 21/01/2013.- 

 

• Nº 2256/12: Acepta a partir del 1/11/2012, la    
renuncia presentada por la Sra. Laura Balduino, al cargo 

de Secretaria de Desarrollo Humano y Familia de la 

Municipalidad de Sunchales.-    
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Proyecto de OrdenanzaProyecto de OrdenanzaProyecto de OrdenanzaProyecto de Ordenanza    

• Incorpora Apartados a); d) y e) al Art. 2º) Inc. c)  
Documentación Requerida- de la Ordenanza Nº 

2175/2012, normativa que regula la habilitación 

municipal de locales nocturnos.– FUNDAMENTA FUNDAMENTA FUNDAMENTA FUNDAMENTA 

CONCEJAL MIGLIORI. MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. CONCEJAL MIGLIORI. MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. CONCEJAL MIGLIORI. MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. CONCEJAL MIGLIORI. MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. 

APROBADO.APROBADO.APROBADO.APROBADO.----    

 

• Aprueba concreción Convenio con la Dirección 
Provincial de Vialidad para la Conservación de la Red 

Vial Provincial durante el Ejercicio 2012, en el marco de 

Programa de Descentralización Vial.- FUNDAMENTA FUNDAMENTA FUNDAMENTA FUNDAMENTA 

CONCEJAL MAROTTI. MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. CONCEJAL MAROTTI. MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. CONCEJAL MAROTTI. MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. CONCEJAL MAROTTI. MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. 

APROBADO.APROBADO.APROBADO.APROBADO.---- 

    

4 
Despachos de Comisión del Concejo Municipal en 

pleno  
De Ordenanzas De Ordenanzas De Ordenanzas De Ordenanzas     

• Establece que la arteria Leguizamón, entre las 
calles J. B. V. Mitri y Tucumán, tenga un sentido de 

circulación de mano única en dirección norte-sur.-

Determina que la arteria Alvear, entre las calles J. B. V. 

Mitri y Tucumán, tenga un sentido de circulación de 

mano única en dirección sur-norte.- FUNDAMENTA FUNDAMENTA FUNDAMENTA FUNDAMENTA 

CONCEJAL MIGLIORI. APROBADO POR UNANIMIDAD.CONCEJAL MIGLIORI. APROBADO POR UNANIMIDAD.CONCEJAL MIGLIORI. APROBADO POR UNANIMIDAD.CONCEJAL MIGLIORI. APROBADO POR UNANIMIDAD.---- 

    

• Establece como único sentido de circulación para 
calle Dentesano, entre Leguizamón y Falucho, de este a 

oeste; en el mismo sentido que el resto de la arteria 

vial.-Determina como único sentido de circulación para 

calle 9 de Julio, entre Tucumán y Mitri, de norte a sur; 

en el mismo sentido que el resto de la arteria vial.– 

FUNDAMENTA CONCEJALA GHIONE. APROBADO POR FUNDAMENTA CONCEJALA GHIONE. APROBADO POR FUNDAMENTA CONCEJALA GHIONE. APROBADO POR FUNDAMENTA CONCEJALA GHIONE. APROBADO POR 

UNANIMIDAD.UNANIMIDAD.UNANIMIDAD.UNANIMIDAD.----    

 

• Autoriza al Departamento Ejecutivo Municipal a    
proponer y realizar convenios con las estaciones de 

servicios de todo el distrito, con el fin de prohibir el 

despacho de combustible a motociclistas que no lleven 

el casco reglamentario, o que su acompañante no lo 

haga,  en el momento de llevar a cabo la carga.-  

FUNDAMENTA CONCEJAL BERTOGLIO. APROBADO POR FUNDAMENTA CONCEJAL BERTOGLIO. APROBADO POR FUNDAMENTA CONCEJAL BERTOGLIO. APROBADO POR FUNDAMENTA CONCEJAL BERTOGLIO. APROBADO POR 

UNANIMIDAD.UNANIMIDAD.UNANIMIDAD.UNANIMIDAD.----    

• Autorizar al D.E.M. a erigir en la fuente de Plaza    
Libertad la escultura donada por los hijos de la Artista 

Plástica Lily Bolatti, con el compromiso del 

correspondiente mantenimiento para una buena 

conservación.- FUNDAMENTA CONCEJAL MIGLIORI. FUNDAMENTA CONCEJAL MIGLIORI. FUNDAMENTA CONCEJAL MIGLIORI. FUNDAMENTA CONCEJAL MIGLIORI. 

APROBADO POR UNANIMIDAD.APROBADO POR UNANIMIDAD.APROBADO POR UNANIMIDAD.APROBADO POR UNANIMIDAD.----    

 
Bloque Concejales FPCyS, sobre Proyecto de Ordenanza Bloque Concejales FPCyS, sobre Proyecto de Ordenanza Bloque Concejales FPCyS, sobre Proyecto de Ordenanza Bloque Concejales FPCyS, sobre Proyecto de Ordenanza 

emanado del D.E.M.:emanado del D.E.M.:emanado del D.E.M.:emanado del D.E.M.:    

• Solicita al Gobierno Pcial. Aporte Fondos No Re                                              
integrables año 2012. Compra equipamiento para 

servicios públicos, desagües pluviales y 

repavimentación.– FUNDAMENTA CONCEJAL BERTOGLIO. FUNDAMENTA CONCEJAL BERTOGLIO. FUNDAMENTA CONCEJAL BERTOGLIO. FUNDAMENTA CONCEJAL BERTOGLIO. 

PUESTO A CONSIDERACIÓN SE APRUEBA POR MAYORÍA PUESTO A CONSIDERACIÓN SE APRUEBA POR MAYORÍA PUESTO A CONSIDERACIÓN SE APRUEBA POR MAYORÍA PUESTO A CONSIDERACIÓN SE APRUEBA POR MAYORÍA 

CON 4 VOTOS A FAVOR. CON 4 VOTOS A FAVOR. CON 4 VOTOS A FAVOR. CON 4 VOTOS A FAVOR.     

 
5 

Proyectos Presentados por el Concejo Municipal 
en Pleno 

De ResoluciónDe ResoluciónDe ResoluciónDe Resolución    

• Implementa el resumen anual de labor del    
Concejo Municipal.– FUNDAMENTA CONCEJALA GHIONE. FUNDAMENTA CONCEJALA GHIONE. FUNDAMENTA CONCEJALA GHIONE. FUNDAMENTA CONCEJALA GHIONE. 

MOCIÓN DE PASE A CUARTO INTERMEDIO. REANUDADA MOCIÓN DE PASE A CUARTO INTERMEDIO. REANUDADA MOCIÓN DE PASE A CUARTO INTERMEDIO. REANUDADA MOCIÓN DE PASE A CUARTO INTERMEDIO. REANUDADA 

LA SESIÓN, SE APRUEBA POR UNANIMIDAD.LA SESIÓN, SE APRUEBA POR UNANIMIDAD.LA SESIÓN, SE APRUEBA POR UNANIMIDAD.LA SESIÓN, SE APRUEBA POR UNANIMIDAD.----    

 

6 
Proyectos Presentados por Concejales 

De ResoluciónDe ResoluciónDe ResoluciónDe Resolución    

• Solicita una audiencia a la Subsecretaría de 
Transporte de la Provincia de Santa Fe con carácter 

urgente, con el fin de informarle sobre la situación del 

transporte interurbano entre las ciudades Sunchales - 

Rafaela e intermedias, así como también del servicio 

Sunchales - Rosario; y para que, además, evalúe la 

incorporación de nuevas frecuencias horarias, y 

refuerzo de colectivos en horarios pico y días que 

presenten un importante movimiento de pasajeros 

(lunes a viernes).– FUNDAMENTA CONCEJAL PINOTTI. FUNDAMENTA CONCEJAL PINOTTI. FUNDAMENTA CONCEJAL PINOTTI. FUNDAMENTA CONCEJAL PINOTTI. 

SUNCHALES  CAPITAL NACIONAL DEL COOPERATIVISMO 
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MOCIÓN DE PASE A CUARTO INTERMEDIO. REANUDADA MOCIÓN DE PASE A CUARTO INTERMEDIO. REANUDADA MOCIÓN DE PASE A CUARTO INTERMEDIO. REANUDADA MOCIÓN DE PASE A CUARTO INTERMEDIO. REANUDADA 

LA SESIÓN SE APRUEBA POR UNANIMIDAD CON LA SESIÓN SE APRUEBA POR UNANIMIDAD CON LA SESIÓN SE APRUEBA POR UNANIMIDAD CON LA SESIÓN SE APRUEBA POR UNANIMIDAD CON 

MODIFICACIONES.MODIFICACIONES.MODIFICACIONES.MODIFICACIONES.----    

De OrdenanzaDe OrdenanzaDe OrdenanzaDe Ordenanza    

• Dispone nombrar calles y/ o espacios públicos 
con el nombre de pioneros fundadores, teniendo en 

cuenta los siguientes requisitos: orden cronológico de 

arribo a Sunchales, tanto en el espacio urbano como 

rural; género, nacionalidad, religión, ocupación laboral, 

familiares descendientes que habitan Sunchales en el 

presente.– FUNDAMENTA CONCEJAL PINOTTI. MOCIÓN FUNDAMENTA CONCEJAL PINOTTI. MOCIÓN FUNDAMENTA CONCEJAL PINOTTI. MOCIÓN FUNDAMENTA CONCEJAL PINOTTI. MOCIÓN 

DE PASE A COMISIÓN. APROBADO.DE PASE A COMISIÓN. APROBADO.DE PASE A COMISIÓN. APROBADO.DE PASE A COMISIÓN. APROBADO.----    

    

De Minuta de ComunicaciónDe Minuta de ComunicaciónDe Minuta de ComunicaciónDe Minuta de Comunicación    

• Solicita información en un plazo no mayor a 5 
días hábiles, sobre: términos, alcances y condiciones de  

la habilitación de la whiskería ubicada en Ruta 34.– 

FUNDAMENTA CONCEJALA GHIONE. MOCIÓN DE PASE A FUNDAMENTA CONCEJALA GHIONE. MOCIÓN DE PASE A FUNDAMENTA CONCEJALA GHIONE. MOCIÓN DE PASE A FUNDAMENTA CONCEJALA GHIONE. MOCIÓN DE PASE A 

CUARTO INTERMEDIO. REANUDADA LA SESIÓN, SE CUARTO INTERMEDIO. REANUDADA LA SESIÓN, SE CUARTO INTERMEDIO. REANUDADA LA SESIÓN, SE CUARTO INTERMEDIO. REANUDADA LA SESIÓN, SE 

APRUEBA POR UNANIMIDAD.APRUEBA POR UNANIMIDAD.APRUEBA POR UNANIMIDAD.APRUEBA POR UNANIMIDAD.----    

    

De OrdenanzaDe OrdenanzaDe OrdenanzaDe Ordenanza    

• Prohíbe, en todo el ejido municipal de la Ciudad 
de Sunchales, el funcionamiento de locales tales como: 

Cabarets, Whiskerías y/o Night clubs y, en general, 

todas las casas o locales de características similares, 

que bajo cualquier forma o denominación,  con acceso 

abierto o restringido, permita que sus propietarios o 

administradores obtengan un lucro, ganancia o 

comisión, por la explotación sexual o el ejercicio de la 

prostitución de terceros, hayan estos prestado o no su 

consentimiento para ello.– FUNDAMENTA CONCEJAL FUNDAMENTA CONCEJAL FUNDAMENTA CONCEJAL FUNDAMENTA CONCEJAL 

LAMBERTI. MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. APROBADO.LAMBERTI. MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. APROBADO.LAMBERTI. MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. APROBADO.LAMBERTI. MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. APROBADO.----    

    

De OrdenanzaDe OrdenanzaDe OrdenanzaDe Ordenanza    

• Establece el día 23 de Septiembre de cada año 
como el "Día Municipal de la Lucha contra la Trata y el 

Tráfico de Personas", en consonancia con la 

conmemoración de esa fecha a nivel internacional.- 

FUNDAMENTA CONCEJAL LAMBERTI. MOCIÓN DE PASE A FUNDAMENTA CONCEJAL LAMBERTI. MOCIÓN DE PASE A FUNDAMENTA CONCEJAL LAMBERTI. MOCIÓN DE PASE A FUNDAMENTA CONCEJAL LAMBERTI. MOCIÓN DE PASE A 

COMISIÓN. APROBADO.COMISIÓN. APROBADO.COMISIÓN. APROBADO.COMISIÓN. APROBADO.---- 

 

De Minuta de ComunicaciónDe Minuta de ComunicaciónDe Minuta de ComunicaciónDe Minuta de Comunicación    

• Solicita al D.E.M. evalúe el sistema de desagües 
y acequias considerando niveles, necesidad de realizar 

zanjeo y/o realizar la limpieza de acequias en la 

intersección de Avenida Yrigoyen y calle Zapiola, 

fundamentalmente, en la mano oeste de esta última 

arteria. Asimismo, realizar los trabajos necesarios para 

evitar la anegación en días de lluvia, de calle Borlenghi, 

luego de su intersección con calle Rafaela. 

FUNDAMENTA CONCEJAL LAMBERTI. MOCIÓN DE PASE A  FUNDAMENTA CONCEJAL LAMBERTI. MOCIÓN DE PASE A  FUNDAMENTA CONCEJAL LAMBERTI. MOCIÓN DE PASE A  FUNDAMENTA CONCEJAL LAMBERTI. MOCIÓN DE PASE A  

CUARTO INTERMEDIO. REANUDADA LA SESIÓN, SE CUARTO INTERMEDIO. REANUDADA LA SESIÓN, SE CUARTO INTERMEDIO. REANUDADA LA SESIÓN, SE CUARTO INTERMEDIO. REANUDADA LA SESIÓN, SE 

APRUEBA POR UNANIMIDAD CON MODIFICACIONES.APRUEBA POR UNANIMIDAD CON MODIFICACIONES.APRUEBA POR UNANIMIDAD CON MODIFICACIONES.APRUEBA POR UNANIMIDAD CON MODIFICACIONES.----    

 

De Minuta de ComunicaciónDe Minuta de ComunicaciónDe Minuta de ComunicaciónDe Minuta de Comunicación    

• Solicita al D.E.M. informe, en un plazo no mayor a 
10 días hábiles, sobre las acciones consensuadas (o no) 

con las vecinales de nuestra ciudad, para el 

cumplimiento y/o normalización de las irregularidades 

que se cometieron con el desarrollo del Presupuesto 

Participativo del año 2011, especificando cuáles serían 

las obras a realizar en cada vecinal, cuánto es el monto 

afectado y si las mismas fueron las que, 

oportunamente, eligieron los vecinos a través de su 

voto. FUNDAMENTA CONCEJAL LAMBERTI. MOCIÓN DE FUNDAMENTA CONCEJAL LAMBERTI. MOCIÓN DE FUNDAMENTA CONCEJAL LAMBERTI. MOCIÓN DE FUNDAMENTA CONCEJAL LAMBERTI. MOCIÓN DE 

PASE A  CUARTO INTERMEDIO. REANUDADA LA SESIÓN, PASE A  CUARTO INTERMEDIO. REANUDADA LA SESIÓN, PASE A  CUARTO INTERMEDIO. REANUDADA LA SESIÓN, PASE A  CUARTO INTERMEDIO. REANUDADA LA SESIÓN, 

SE APRUEBA POR UNANIMIDAD .SE APRUEBA POR UNANIMIDAD .SE APRUEBA POR UNANIMIDAD .SE APRUEBA POR UNANIMIDAD . 

 

De Minuta de ComunicaciónDe Minuta de ComunicaciónDe Minuta de ComunicaciónDe Minuta de Comunicación    

• Solicita al D.E.M. informe, en un plazo no mayor a 
10 días hábiles, si el Sr. Intendente Municipal se 

encuentra realizando un curso fuera de la ciudad de 

Sunchales. En caso afirmativo, indicar qué tipo de 

formación está recibiendo, cuáles son los fondos que se 

utilizan para solventar los mismos, en el caso que sea a 

título oneroso; cuantos días de ausencia demanda por 

mes y la cantidad de meses necesarios para la 

completitud del mismo.- FUNDAMENTA CONCEJAL FUNDAMENTA CONCEJAL FUNDAMENTA CONCEJAL FUNDAMENTA CONCEJAL 

LAMBERTI. MOCIÓN DE PASE A  CUARTO INTERMEDIO. LAMBERTI. MOCIÓN DE PASE A  CUARTO INTERMEDIO. LAMBERTI. MOCIÓN DE PASE A  CUARTO INTERMEDIO. LAMBERTI. MOCIÓN DE PASE A  CUARTO INTERMEDIO. 

REANUDADA LA SESIÓN, SE APRUEBA POR REANUDADA LA SESIÓN, SE APRUEBA POR REANUDADA LA SESIÓN, SE APRUEBA POR REANUDADA LA SESIÓN, SE APRUEBA POR 

UNANIMIDAD .UNANIMIDAD .UNANIMIDAD .UNANIMIDAD . 
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31ª  Sesión Ordinaria 06/11/2012—19:00 

DIARIO DE SESIONES 

CONCEJO MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES 

 

De Minuta de ComunicaciónDe Minuta de ComunicaciónDe Minuta de ComunicaciónDe Minuta de Comunicación    

• Solicita al Departamento Ejecutivo Municipal 
Informe, en un plazo no mayor a 10 días hábiles, sobre 

situación de pago a proveedores.- FUNDAMENTA FUNDAMENTA FUNDAMENTA FUNDAMENTA 

CONCEJAL LAMBERTI. MOCIÓN DE PASE A  CUARTO CONCEJAL LAMBERTI. MOCIÓN DE PASE A  CUARTO CONCEJAL LAMBERTI. MOCIÓN DE PASE A  CUARTO CONCEJAL LAMBERTI. MOCIÓN DE PASE A  CUARTO 

INTERMEDIO. REANUDADA LA SESIÓN, SE APRUEBA POR INTERMEDIO. REANUDADA LA SESIÓN, SE APRUEBA POR INTERMEDIO. REANUDADA LA SESIÓN, SE APRUEBA POR INTERMEDIO. REANUDADA LA SESIÓN, SE APRUEBA POR 

UNANIMIDAD .UNANIMIDAD .UNANIMIDAD .UNANIMIDAD . 

 

Finalizados los puntos del Orden del Día, la Presidenta Finalizados los puntos del Orden del Día, la Presidenta Finalizados los puntos del Orden del Día, la Presidenta Finalizados los puntos del Orden del Día, la Presidenta 

del Cuerpo, Cecilia Ghione, da por finalizada la Sesión del Cuerpo, Cecilia Ghione, da por finalizada la Sesión del Cuerpo, Cecilia Ghione, da por finalizada la Sesión del Cuerpo, Cecilia Ghione, da por finalizada la Sesión 

Ordinaria del día de la fecha.Ordinaria del día de la fecha.Ordinaria del día de la fecha.Ordinaria del día de la fecha.----    
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